

297*210mm



Yeşilköy Mah. Atatürk Cad. EGS Business Park B1-Blok Kat:8 No.:299-300 Bakırköy/İstanbul, TÜRKİYE
Tel: +90 212. 465 07 71 - 465 07 72 - 465 07 73
Fax: +90 212. 465 07 70
www.vitolighting.com
info@vitolighting.com

EN

LED SURFACE-MOUNTED OUTDOOR FIXTURE INSTRUCTION

SPECIFICATION:
Model: PUNTO
3401080 / 3401090
3401100 / 3401110
3401120 / 3401130
Operating Voltage: 220-240V~50/60Hz
Power: 9W / 12W / 15W
Light Source: SMD LED
Electrical Protection Class: II
Ingress Protection: IP 65
Material: PC+PP

CAUTION:
1. Please read the instruction carefully before installation and preserve it well.
2. Must be installed and assembled by a qualified electrician.
3. Before installation, please cut off the main power.
4. Never use the lamp without the protective shield. If it's broken, please replace it with a new one.
5. Keep a min.30cm distance between the lamp and the other things.
6. Please use proper wire for connection.

INSTALLATION:
1. Please take out the protective cover first.
2. Perforate 3 holes on the wall and fix plastic expansion pieces in.
3. Fix the body part to the wall with screws.
4. Connect power cables on terminal blocks properly.
5. Turn on the power.

MAINTENANCE:
1. Use only a cotton swab and alcohol to clean the lamp body.

BG

ВЛАГОЗАЩИТЕНО ОСВЕТИТЕЛНО ТЯЛО ЗА ОТКРИТ МОНТАЖ ИНСТРУКЦИЯ

ХАРАКТЕРИСТИКИ:
Модел: PUNTO
3401080 / 3401090
3401100 / 3401110
3401120 / 3401130
Номинално напрежение: 220-240V~50/60Hz
Максимална мощност 9W / 12W / 15W
Тип флуориза: SMD LED
Клас на защита: II
Степен на защита, осигурена от обвивката: IP65
Материал: PC+PP

ВАЖНО:
1. Моля прочетете внимателно инструкцията преди монтаж и я запазете.
2. Трябва да се монтира и ремонтира само от квалифициран ел.техник.
3. Преди монтаж изключете главното захранване.
4. Никогда не ползвайте осветителя без защитният щит. Ако се случи по повреда на нов.
5. Пазете мин.30cm разстояние между осветителя и други предмети.
6. Моля ползвайте подходящи проводници за свързване.

МОНТАЖ:
1. Първо сваляте защитното стъкло.
2. Свържете захранващия кабел с лустерлемата внимателно.
3. Закрепете осветителя към повърхността с винтовете.
4. Отсчепете осветителя.
5. Включете захранването.

ПОДЪРЖКА:
1. Ползвайте само памучни кърпи за почистване на осветителя.

RUS

НАКЛАДНЫЕ СВЕТИЛЬНИКИ ДЛЯ НАРУЖНОГО ОСВЕЩЕНИЯ ИНСТРУКЦИЯ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
Модель: PUNTO
3401080 / 3401090
3401100 / 3401110
3401120 / 3401130
Рабочее напряжение:220-240В ~ 50/60Гц
Мощность: 9Вт / 12Вт / 15Вт
Цоколь: SMD LED
Класс защиты: II
Степень защиты: IP65
Корпус: PC+PP

ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ:
1. Перед установкой внимательно прочитайте и сохраните инструкцию.
2. Светильник должен быть установлен квалифицированным электриком.
3. Перед установкой отключите электропитание.
4. Не эксплуатировать светильник без защитного плафона.
5. Расстояние между освещаемыми предметами и светильником должно быть не менее 30 см.
6. Перед подключением убедиться в правильности соединения электрических проводов.

МОНТАЖ:
1. Снимите защитный плафон светильника.
2. Выбрав место монтажа, просверлите 3 отверстия в стене, вставьте дюбели.
3. Соедините электрические провода с клеммами.
4. Закрепите основание светильника при помощи шурупов.
5. Включите электропитание. Светильник готов к эксплуатации.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО УХОДУ:

1. Для ухода за поверхностью корпуса светильника используйте влажную ткань, возможно применение спиртового раствора.

RO

CORP DE ILUMINAT APLICAT CU LED PENTRU EXTERIOR INSTRUCȚIUNI

SPECIFICAȚII:
Model: PUNTO
3401080 / 3401090
3401100 / 3401110
3401120 / 3401130
Tensiune de alimentare: 220-240V~50/60Hz
Putere: 9W / 12W / 15W
Tip dulie: SMD LED
Clasa de protecție: II
Grad de protecție: IP 65
Material: PC+PP

MĂSURI DE PRECAUȚIE:
1. Înainte de instalare citiți și urmați cu atenție instrucțiunile de utilizare.
2. Lampa trebuie asamblată și instalată de către un electrician autorizat.
3. Înainte de instalare opriți tensiunea electrică de la alimentarea cu energie.
4. Niciodată nu folosiți lampa fără corpul de protecție. Dacă acesta este spart înlocuiți-l cu unul nou.
5. Păstrați min. 30cm între lampă și alte obiecte.
6. Pentru conectare folosiți cabluri de putere maritate.

INSTALARE:
1. Prima dată îndepărtați corpul de protecție.
2. Executați 3 găuri în perete și fixați diblurile în acestea.
3. Fixați corpul terminal al lampii pe perete cu ajutorul holțnuburilor.
4. Conectați cablurile de alimentare la lampă cu ajutorul blocului conector.
5. Reasamblați lampa la loc. Alimentați lampa.

ÎNTREȚINERE:

1. Folosiți o țesătură de bumbac și alcool izopropilic pentru a șterge corpul lanternei.

TR

LEDLİ SWA-ÜSTÜ DİŞ-ORTAM AYDINLATMA ARMATÜRÜ KULLANIM KILAVUZU

ÖZELLİKLER:
Model: PUNTO
3401080 / 3401090
3401100 / 3401110
3401120 / 3401130
Çalışma Gerilimi: 220-240V~50/60Hz
Güç: 9W / 12W / 15W
Işık kaynağı: SMD LED
Elektriksel Koruma Sınıfı: II
Dış Ortam Koşullarına Karşı Koruma Derecesi: IP 65
Malzeme: PC+PP

UYARI:
1. Kurulumdan önce kullanma kılavuzunu dikkatlice okuyunuz ve muhafaza ediniz.
2. Kurulum uzman bir elektrikçi tarafından yapılmalıdır.
3. Kurulmdan önce şebeke gerilimini kesiniz.
4. Lambayı kuruyucu kapayı olmadan asla kullanmayınız. Eğer kırılmış ise yenisi ile değiştiriniz.
5. Lamba ve diğer cisimler arasında min.30 cm mesafe bırakınız.
6. Bağlantı için uygun kablo kullanınız.

KURULUM:
1. Önce kuruyucu kapayı çıkarınız.
2. Duvarda 3 adet delik aparak plastik dübelleri duvara monte ediniz.
3. Gövdeyi duvara vida yardımıyla sabitleyiniz.
4. Güç kablolarını klemens üzerinde doğru bir şekilde bağlayınız.
5. Enerjiyi açınız.

BAKIM:

1. Lambayı temizlemek için bir parça pamuklu bez ve az miktarda alkol kullanınız.

SRB

NADGRADNA SVETILJKA ZA SPOLJAŠNJU UPOTREBU INSTRUKCIJE

TEHNIČKE KARAKTERISTIKE:
Model: PUNTO
3401080 / 3401090
3401100 / 3401110
3401120 / 3401130
Napom: 220-240V~50/60Hz
Snaga: 9W / 12W / 15W
Izvor svetla: SMD LED
Klasa zaštite: II
Stepen zaštite: IP 65
Materijal: PC+PP

UPOREZNEJE:
1. Prije instaliranja pažljivo pročitati uputstvo i sačuvati.
2. Instalaciju treba izvršiti kvalificirani električar.
3. Prije instaliranja prekinuti dovod struje.
4. Ne koristiti lampu bez zaštitnog poklopca. Ako bi se zastitni poklopac razbio zameniti sa novim.
5. Razmak između lampe i ostalih predmeta treba biti min. 30cm.
6. Koristiti odgovarajuću žicu za povezavanje.

UPUTSTVO ZA INSTALIRANJE:
1. Najpre izvaditi zaštitni poklopac.
2. Na zidu izbušiti 3 rupe i postaviti plastične delove u rupe.
4. Benđezni Sie die Lampe niemals ohne Schutzschild. Wenn es kaputt ist, Bitte ersetzen Sie sie durch ein neues.
4. Povezati napojne vodove potpuno klena.
5. Ukjučiti struju.

UKLOVANJE:

1. Koristiti pamučnu krpu sa malo alkohola za čišćenje svetiljke.

GR

ΧΩΝΕΥΤΟ ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΤΟΙΧΟΥ LED ΕΞΕΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ΟΔΗΓΙΕΣ

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ:
Τύπος: PUNTO
3401080 / 3401090
3401100 / 3401110
3401120 / 3401130
Τάση λειτουργίας: 220-240V~50/60Hz
Ισχύς: 9W / 12W / 15W
Κάλυκος: SMD LED
Κλάση Προστασίας: II
Βαθμός Επεξεργασίας: IP 65
Ματερίαι: PC+PP

ΠΡΟΣΟΧΗ:

1. Πριν την εγκατάσταση διαβάστε τις οδηγίες και διατηρήστε τις.
2. Η εγκατάσταση και συναρμολόγηση να γίνεται από εξειδικευμένο ηλεκτρολόγο.
3. Πριν την εγκατάσταση κλείστε την κεντρική παροχή ρεύματος.
4. Να μην χρησιμοποιείτε χωρίς το προστατευτικό κάλυμμα. Εάν σπαστεί αντικαταστήστε το με νέο.
5. Διατηρήστε απόσταση τουλάχιστον 30cm από άλλα αντικείμενα.
6. Χρησιμοποιείτε κατάλληλη καλωδίωση.

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ:

1. Αφαιρέστε το υποστηρίκτο κάλυμμα προστασίας.
2. Δημιουργήστε 3 τρύπες στον τοίχο και τοποθετήστε τις πλαστικές προεκτάσεις.
3. Στερεώστε στον τοίχο με βίδες.
4. Συναρμολογήστε τα καλώδια στην κλίμακα.
5. Ανοίξτε την παροχή ρεύματος.

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ:

1. Χρησιμοποιείτε καθαρό πανί τον καθαρισμό.

HR

NADGRADNA SVJETILJKA ZA SPOLJAŠNJU UPOTREBU UPUTSTVO ZA UPOTREBU

TEHNIČKE KARAKTERISTIKE:
Model: PUNTO
3401080 / 3401090
3401100 / 3401110
3401120 / 3401130
Napom: 220-240V~50/60Hz
Snaga: 9W / 12W / 15W
Izvor svjetla: SMD LED
Klasa zaštite: II
Stupanj zaštite: IP65
Materijal: PC+PP

UPOREZNEJE:

1. Prije instaliranja pažljivo pročitati uputstvo i sačuvati.
2. Instalaciju treba izvršiti kvalificirani električar.
3. Prije instaliranja prekinuti dovod struje.
4. Nikada ne koristiti svjetiljku bez zaštitnog poklopca. Ukoliko se zaštitni poklopac razbije, zamijeniti ga novim.
5. Razmak između svjetiljke i ostalih predmeta treba biti min. 30cm.
6. Upotrijebiti odgovarajuću žicu za spajanje.

UPUTSTVO ZA INSTALIRANJE:

1. Prvo skinuti zaštitni poklopac.
2. Na zidu izbušiti 3 rupe i postaviti plastične dijelove u rupe.
3. Vjercima pričvrstiti instalacijski dio na zid.
4. Spojiti napojne vodove rednim stezaljkama.
5. Ukjučiti struju.

ODRŽAVANJE:

1. Koristiti pamučnu krpu s malo alkohola za čišćenje svjetiljke.

SLO

NADOMETNA ZUNANJA SVETILKA svetilke

Specifikacije:
Model: PUNTO
3401080 / 3401090
3401100 / 3401110
3401120 / 3401130
Delovna napetost: 220-240В ~ 50/60Гц
Max moč: 9W / 12W / 15W
LED svetilno telo (SMD LED): SMD LED
EP Class: II
IP zaščita: IP65
Material: PC+PP

OPROZORILA:

1. Pred uporabo pozorno preberita navodila.
2. Vsa dela na glavnih vodnikih morajo biti narejena s strani za to sposobnih oseb!
3. Izklopite 230V napajanje preden začnete z nameščanjem!
4. Nikoli ne uporabljajte svetilke brez zaščitnega stekla. V primeru, da se steklo ali pokloček, ga nemudoma zamenjajte z novim.
5. Med napravo in drugimi predmeti upoštevajte minimumno razdaljo 30 cm!
6. Za povezavo uporabljajte primerne instalacijske sponke in kable.

MONTAŽA:

1. Najprej odstranite zaščitno steklo.
2. V steni izvrtajte 3 luknje glede na dane dimenzije svetilke in vstavite priložena vložka.
3. Priključite napravo z vžigali.
4. Kabel povežite na napajanje s primernimi instalacijskimi sponkami.
5. Vključite napajanje.

VZDRŽEVANJE:

1. Za čiščenje uporabite bombažno krp s primernim čistilom.

KAZ

СЫРТҚЫ ЖАРЫҚТАНДЫРУ ҮШІН УСТІҢГ ЖАРЫҚ ШАМДАРЫ ҢСҚАУЛЫҒЫ

ТЕХНИКАЛЫҚ СИПАТТАМАСЫ:
Модел: PUNTO
3401080 / 3401090
3401100 / 3401110
3401120 / 3401130
Жұмыс кернеуі: 220-240В ~ 50/60Гц
Қуаты: 9Вт / 12Вт / 15Вт
Цоколь: SMD LED
Қорғаныс санаты: II
Қорғаныс деңгейі: IP65
Корпусы: PC+PP

ҚАУІПСІЗДІК ТАЛАПАРЫ:
1. Оңнатар алдында ықсаулықты мұқият оқып шығыңыз және ықсаулықты сақтап қолыңыз.
2. Шырғадағы білкісі электр маманы орнатыу тиіс.
3. Оңнатар алдында электр қуатын ажыратыңыз.
4. Шырғадағы қорғаныс плафонсыз пайдаланбаңыз.
5. Шырғадан мин жарық түсетін заттардың арашақтығы 30 см кем болмауы тиіс.
6. Юзе қоспа алдында барлық электр өткізгіштерінін дұрыс жалғанғанына ақс жеткізіңіз.

МОНТАЖ:

1. Шырғадағы қорғаныс плафонын ешіңіз.
2. Оңнатың жерді тандаған сон, қабырғаға 3 текіс жасап, дубельдерді салыңыз.
3. Электр өткізгіштерін клеммалармен жалғаныз.
4. Шырғадағыңыңыңың бұрма шетімен еңгіңіз.
5. Электр қуатын қосыңыз. Шырғадан пайдалануға дайын.

ҰТІМ ЖАСАУ БОЙЫНША КЕҢЕСТЕР:

1. Шырғадан қорғаныс беті қабатына ұтім жасау үшін сулы шубереті пайдаланыңыз, спирт ертіндісін пайдалануға да болады.

AR

LED نابل استخدام أجهزة الإضاءة الأستكان الخارجية

المواصفات الفنية:
PUNTO
3401080 / 3401090
3401100 / 3401110
3401120 / 3401130
جهد التشغيل: 220-240V~50/60Hz
قدرة: 9W / 12W / 15W
مصدر الضوء: SMD LED
درجة الحماية من العوامل الخارجية: IP 65
نوع المادة: PC+PP

تنبيه:
١. يرجى قراءة التعليم جيد قبل تركيب المنتج، كما يرجى المحافظة عليه.
٢. يجب أن يقوم تركيب المنتج كوكهربائي محترف.
٣. تأكد من فصل التيار الكهربائي قبل القيام بعملية التركيب.
٤. لا تستخدم المنتج دون الغطاء الذي واقي، وإذا حدث كسر أو تلف في الغطاء يرجى شراء غطاء آخر.
٥. يجب أن تكون هناك مسافة فاصدة (3٠ سم) بين المنتج والأجزاء الأخرى.
٦. استخدم كابل مناسب للتوصيل.
٧. استخدم غطاء كهربائي مزودج.

التركيب:

١. أولاً قم بإزالة الغطاء الواقي.
٢. قم بعمل ثغور ٣ في الجدار ثابت الدوائر (الاستخدام في الحائط/السطح/الزبدية).
٣. قم بتثبيت الجسد في الجدار باستخدام الدورات.
٤. قم بتوصيل كوابل القدرة الكهربائية جيداً بالأطراف الكهربائية.
٥. افتح التيار الكهربائي.

الصيانة:

١. تنظيف الناب يرجى استخدام قطعة قماش ناعية وصبغ عليها مقدار قليل من الكحول.

UA

НАКЛАДНИЙ СВЕТИЛЬНИК ЗОВНІШНЬОГО МОНТАЖУ ІНСТРУКЦІЯ

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
Модель: PUNTO
3401080 / 3401090
3401100 / 3401110
3401120 / 3401130
Робоча напруга: 220-240В ~ 50/60Гц
Потужність: 9Вт / 12Вт / 15Вт
Цоколь: SMD LED
Клас захисту: II
Ступінь захисту: IP65
Корпус: PC+PP

ВІМОГИ БЕЗПЕКИ:

1. Перед встановленням уважно прочитайте і зберігайте інструкцію.
2. Світильник повинен встановлюватись кваліфікованим електриком.
3. Перед встановленням відключіть електроживлення.
4. Не експлуатуйте світильник без захисного плафона.
5. Відстань між освітлюваними предметами і світильником повинно бути не менше 30 см.
6. Перед підключенням переконайтесь у правильності з'єднання електричних проводів.

МОНТАЖ:

1. Зніміть захисний плафон світильника.
2. Вибравши місце монтажу, просвердліть 3 отвори в стіні, вставте дюбелі.
3. З'єднайте електричні проводи з клеммами.
4. Закріпіть основу світильника за допомогою шурупів.
5. Увімкніть електроживлення. Світильник готовий до експлуатації.

РЕКОМЕНДАЦІ ПО ДОПІЛДІ:

1. Для допілду за поверхню корпусу світильника використовуйте вологу тканину, можливе застосування спиртового розчину.



Yeşilköy Mah. Atatürk Cad. EGS Business Park B1-Blok Kat:8 No.:299-300 Bakırköy/İstanbul, TÜRKİYE
Tel: +90 212. 465 07 71 - 465 07 72 - 465 07 73
Fax: +90 212. 465 07 70
www.vitolighting.com
info@vitolighting.com

FR

APPAREIL EXTÉRIEUR À LED EN SAILLIE INSTRUCTION

SPECIFICATION:
Modèle: PUNTO
3401080 / 3401090
3401100 / 3401110
3401120 / 3401130
Tension de fonctionnement: 220-240 V ~ 50/60 Hz.
Puissance: 9W / 12W / 15W
Source de lumière: LED SMD
Classe de protection électrique: II
Protection contre la pénétration: IP 65
Matériau: PC+PP

PRUDENCE:
1. Veuillez lire attentivement les instructions avant l'installation et bien le conserver.
2. Doit être installé et assemblé par un électricien qualifié.
3. Avant l'installation, veuillez couper l'alimentation principale.
4. N'utilisez jamais la lampe sans l'écran de protection. S'il est cassé, veuillez le remplacer par un nouveau.
5. Gardez une distance d'au moins 30 cm entre la lampe et les autres objets.
6. Veuillez utiliser un fil approprié pour la connexion.

INSTALLATION:
1. Veuillez d'abord retirer la housse de protection.
2. Percez 3 trous dans le mur et fixez-y les pièces d'expansion en plastique.
3. Fixez la partie du corps au mur avec des vis.
4. Connectez correctement les câbles d'alimentation aux borniers.
5. Mettez sous tension.

ENTRETIEN:

1. Utilisez uniquement un coton-tige et de l'alcool pur nettoyer le corps de la lampe.

SK

LED VONKAJŠIE ZARIADENIE NA POVRCHOVÁ MONTÁŽ NÁVOD

ŠPECIFIKÁCIA:
Model: PUNTO
3401080 / 3401090
3401100 / 3401110
3401120 / 3401130
Prevádzkové napätie: 220-240V~50/60Hz
Výkon: 9W / 12W / 15W
Svetelný zdroj: SMD LED
Trieda elektrickej ochrany: II
Ochrana proti vniknutiu: IP 65
Materiál: PC+PP

POZOR:

1. Pred inštaláciou si pozorne prečítajte návod a dobre ho zachovajte.
2. Inštaláciu a montáž musí vykonať kvalifikovaný elektrikár.
3. Pred inštaláciou vypnite hlavné napájanie.
4. Nikdy nepoužívajte lampu bez ochranného štítu. Ak je zlomený, vymeňte ho prosím za nový.
5. Dodržujte minimálnu vzdialenosť 30 cm medzi lampou a ostatnými vecami.
6. Na pripojenie použite správny kábel.

INŠTALÁCIA:
1. Najprv odstráňte ochranný kryt.
2. Perforujte 3 otvory na stene a pripnite plastové dilatné diely.
3. Pripnite časť tela k stene pomocou skrutiek.
4. Správne pripojte napájacie káble na svorkovnicu.
5. Zapnite napájanie.

ÚDRŽBA:
1. Na čistenie tela lampy používajte iba vatový tampón a alkohol.

ПРОИЗВЕДЕНО В КИТАЙ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ: PANLIGHT INTERNATIONAL LIGHTING CO.,LIMITED
10F, 271 HUSHUNAN ROAD, HANGZHOU, CHINA
ВНОСИТЕЛЬ: ВИТО ЕВРОПА ООД
АДРЕС: Гр.София ул.Источна Тангентна 102 ет.4
ТЕЛЕФОН: +359 2 434 15 74
ДАТА НА ПРОИЗВОДСТВО (МЕСЕЦ/ГОДИНА): 03/25

IT

APPARECCHIO DA SUPERFICIE DA ESTERNO A LED ISTRUZIONI

SPECIFICA:
Model: PUNTO
3401080 / 3401090
3401100 / 3401110
3401120 / 3401130
Tensione operativa: 220-240 V~50/60 Hz
Potenza: 9W / 12W / 15W
Sorgente luminosa: LED SMD
Classe di protezione elettrica: II
Protezione ingresso: IP 65
Materiale: PC+PP

ATTENZIONE:
1. Leggere attentamente le istruzioni prima dell'installazione e conservare bene.
2. Deve essere installato e assemblato da un elettricista qualificato.
3. Prima dell'installazione, interrompere l'alimentazione principale.
4. Non utilizzare mai la lampada senza lo schermo protettivo. Se è rotto, sostituirla con una nuova.
5. Mantenere una distanza minima di 30 cm tra la lampada e le altre cose.
6. Utilizzare il cavo appropriato per il collegamento.

INSTALLAZIONE:
1. Rimuovere prima la copertura protettiva.
2. Perforare 3 fori sulla parete e fissarvi i pezzi di espansione in plastica.
3. Fissare la parte del corpo al muro con le viti.
4. Collegare correttamente i cavi di alimentazione sulle morsettiere.
5. Accendere l'alimentazione.

MANUTENZIONE:
1. Utilizzare solo un batuffolo di cotone e alcool per pulire il corpo della lampada.

CZ

LED VENKOVNÍ SVÍTIDLO NA POVRCHOVÁ MONTÁŽ NÁVOD

SPECIFIKACE:
Model: PUNTO
3401080 / 3401090
3401100 / 3401110
3401120 / 3401130
Provozní napětí: 220-240V~50/60Hz
Výkon: 9W / 12W / 15W
Světelný zdroj: SMD LED
Třída elektrické ochrany: II
Ochrana proti vniknutí: IP 65
Materiál: PC+PP

POZOR:

1. Před instalací si pozorně přečtěte návod a dobře to uchovejte.
2. Instalaci a montáž musí provést kvalifikovaný elektrikář.
3. Před instalací prosím vypněte hlavní napájení.
4. Nikdy nepoužívejte lampu bez ochranného štítu. Pokud je rozbítá, vyměňte je prosím za novú.
5. Dodržujte minimální vzdálenost 30 cm mezi lampou a ostatními věcmi.
6. Pro připojení použijte správný kábel.

INSTALACE:
1. Nejprve sejměte ochranný kryt.
2. Perforujte 3 otvory na stěně a upevněte do nich plastové dilatační díly.
3. Upevněte část těla ke stěně pomocí šroubů.
4. Správně připojte napájecí kabely ke svorkovnicím.
5. Zapněte napájení.

ÚDRŽBA:
1. K čištění těla lampy používejte pouze vatový tampon a alkohol.

DE

LED-AUFBAULEUCHTE FÜR DEN AUSSENBEREICH ANWEISUNG

SPEZIFIKATION:
Modell: PUNTO
3401080 / 3401090
3401100 / 3401110
3401120 / 3401130
Betriebsspannung: 220-240 V ~ 50/60 Hz
Leistung: 9W / 12W / 15W
Lichtquelle: SMD-LED
Elektrische Schutzklasse: II
Schutzart: IP 65
Material: PC+PP

VORSICHT: